OEMA 4
Aivovtat ta onpeia A(1,0) kat B(0, —1) kat o kUkAog ¢; pe e€iowon
C1: (x —%)2 + (y +%)2 = 2.

a) Na amnodei§ete 6tL T0 cUVOAO Twv onueiwv N(x,y) tou emutédou, Ta omoia LKAVOToLoUV
tn oxéon NA%2 — NB2 = 4, avrikouv otnv euBeia (¢) pe eflowon y = —x — 2.

(Movadec 07)
B) Na amodeifete OTL TO OUVOAO TwWV onueiwv P tou emumédou, Ta Omoila LKAVOToLoUV TNV
e€lowon 2x2 + 2y? + 10x + 14y + 21 = 0, avikouv oe kUKAO c, Kévtpou /A (—g, —2) Kol
aktivag R = 2v2.

(Movadec 06)

v)

i.  Na amodeifete 0tL oL U0 KUKAOL ¢ KAL C; EPATTOVTAL EEWTEPLKA KAL OTN CUVEXELD VO

Bpeite TNV EAAXLOTN KL TN KEYLOTN AMOCTACN TWV CHUELWV TOUG.

(Movadec 06)

ii. No amodeifete 6tLn eubeia (¢) elval kowr epantopévn TwV KUKAWY €1 KAL C; .

(Movabdec 06)



